
Την Πέμπτη 2 Μαΐου 2019, το μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Αντώνης Δραγανίγος,
μίλησε στο τηλεοπτικό κανάλι CNN Greece και την εκπομπή “Αντιλογίες” με το
δημοσιογράφο Κώστα Πλιάκο, ως υποψήφιος ευρωβουλευτής με το ψηφοδέλτιο της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις ερχόμενες Ευρωεκλογές.

Αξίζει να δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, την εκπομπή με τις τοποθετήσεις του στελέχους
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις καίριες δημοσιογραφικές ερωτήσεις του Κώστα Πλιάκου.

Αναφέρουμε ενδεικτικά:

-το ζήτημα των προσφύγων και η πολιτική της ΕΕ για το προσφυγικό – μεταναστευτικό,

-το κατά πόσον η Ευρωπαϊκή Ένωση είναι ένα από τα πλέον δημοκρατικά πολιτικά
οικοδομήματα ή, ακριβώς στον αντίποδα, είναι αντιδημοκρατική τόσο στη δομή όσο και
στη ρίζα της συγκρότησής της -εδώ ο Αντώνης Δραγανίγος, μεταξύ άλλων επικαλέστηκε και
το δημοψήφισμα του Ιουλίου του 2015 με το ευρω-πραξικόπημα, όπως χαρακτηριστικά το
ονόμασε,

-πώς εξηγείται η αντίφαση, ενώ καταγγέλλετε αυτόν τον μηχανισμό, την ΕΕ, εντούτοις



συμμετέχετε στη διαδικασία των Ευρωεκλογών;

-Πώς κατά τη γνώμη σας εξηγείται η άνοδος της ακροδεξιάς σε πανευρωπαϊκό επίπεδο και
ποια η εκτίμησή σας για τον τρόπο με τον οποίο αντιδρούν τα παραδοσιακά ευρωπαϊκά
αστικά κόμματα σ’ αυτήν την άνοδο;

Εδώ το στέλεχος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ έδωσε μια άκρως ενδιαφέρουσα πολιτική απάντηση,
απορρίπτοντας ως επίπλαστο το δίπολο το οποίο επιχειρείται να διαμορφωθεί, μεταξύ της
ανόδου της ακροδεξιάς αφενός και της υποτιθέμενης ανάσχεσης αυτής της ανόδου μέσω
της πολιτικής των άλλων αστικών κομμάτων αφετέρου. Αξίζει να παρακολουθήσετε
ολόκληρη αυτή την απάντηση, στο 13.00′ του βίντεo του CNN Greece.

-το ζήτημα τού κατά πόσον είναι δημοφιλής ή αντιδημοφιλής στη Γαλλία και την Ευρώπη ο
Γάλλος πρόεδρος Εμ. Μακρόν

Σε όλα τα παραπάνω καθώς και σε άλλα πολιτικά ερωτήματα, ο Αντώνης Δραγανίγος
έδωσε όχι μόνο εύστοχες αλλά και καταλυτικές απαντήσεις, παρουσιάζοντας τις θέσεις της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Στην εκπομπή συμμετείχε επίσης ο υποψήφιος ευρωβουλευτής με το Ποτάμι, Θεόδωρος
Τσίκας.

Οι διαφορετικές απαντήσεις που έδωσαν οι δύο συνεντευξιαζόμενοι σε κοινές ερωτήσεις,
ανέδειξαν ανάγλυφα τις διαφορετικές οπτικές μεταξύ μιας φιλο-ΕΕ αφενός και μιας
αριστερής αντικαπιταλιστικής αγωνιστικής και ανατρεπτικής αντι-ΕΕ, αφετέρου,
τοποθέτησης και στάσης.




